

St. Joseph's College of Arts & Science

(Autonomous)

Affiliated to Annamalai University, Annamalai Nagar | Re-Accredited by NAAC with 'A' Grade (3rd Cycle) Recognised under section 2(f) and 12(B) of the UGC Act, 1956 | A Christian Minority Institution **St. Joseph's College Road, Manjakuppam, Cuddalore – 607 001. Ph: (Office)** 04142-286311 | **Fax:** 04142-286315 | **E-mail:** josecol27998@gmail.com **Websites:** www.sjctnc.edu.in

Statutory declaration under section 4 (1) (b) Right to information (RTI) Act, 2005

PARTICULARS OF THE INSTITUTION

Particulars	
Name of the Institution	St. Joseph's College of Arts & Science (Autonomous)
Postal Address	St. Joseph's College Road
	Manjakuppam
	Cuddalore – 607001
	Cuddalore District, Tamil Nadu.
Website	https://sjctnc.edu.in/
E-Mail	josecol27998@gmail.com
Approvals and	Recognised u/s 2(f) and 12(B) of the UGC Act 1956
Affiliation	Affiliated to Annamalai University, Annamalai
	Nagar
Name of the Principal	Dr. M. Arumai Selvam

STATUTORY DECLARATION UNDER THE RTI ACT 2005

Section 4 (1) (b) of ACT 2005 covers the statutory declaration of St. Joseph's College of Arts & Science (Autonomous), Cuddalore, Cuddalore District, Tamil Nadu. Website: <u>https://sjctnc.edu.in/</u>, E-mail: <u>josecol27998@gmail.com</u>.

Our college is recognized u/s 2(f) and 12(B) of the UGC Act 1956, recognized by Directorate of Collegiate Education of Govt. of Tamil Nadu and Affiliated to Annamalai University, Annamalai Nagar. The college has a Governing Body, Finance Committee, College Council, Academic Council and Internal Quality Assurance Cell (IQAC).

The college runs as per the rules and regulations stipulated by the Parent University, Government of Tamil Nadu and the University Grants Commission (UGC), etc., from time to time.

The college comes under "Private – Self Financing" category and therefore financial transactions are audited by the private auditors. The college has different committees to maintain the different types of activities in the campus.



St. Joseph's College of Arts & Science (Autonomous)

Affiliated to Annamalai University, Annamalai Nagar | Re-Accredited by NAAC with 'A' Grade (3rd Cycle) Recognised under section 2(f) and 12(B) of the UGC Act, 1956 | A Christian Minority Institution **St. Joseph's College Road, Manjakuppam, Cuddalore – 607 001. Ph: (Office)** 04142-286311 | **Fax:** 04142-286315 | **E-mail:** josecol27998@gmail.com **Websites:** www.sjctnc.edu.in

- 2 -

The applications under the RTI act along with postal order/demand draft for Rs.10.00 obtained in favor of the Principal, St. Joseph's College of Arts & Science (Autonomous) may be sent to the Public Information Officer (PIO) or handed over in his office, for any information required. All information about the college under Section 4(1)(b) of RTI Act 2005 are open for the public and it can be obtained by a citizen of India.

Particulars of the Public Information Officer

Name	Dr. M. Arumai Selvam
Designation	Principal
Phone Number	04142-286311
E-Mail	principal@sjctnc.edu.in



Dr. M. ARUMAI SELVAM, M.Sc., M.Phil., Ph.D., PRINCIPAL St. Jeseph's College of Arts & Science (AUTONOMOUS) CUDDALORE - 607 001.